

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

2022. szeptember 15. - XXXIII. évf. 37. szám
16 oldal, 400 Ft

PEDAGÓGUSHIÁNY AZ OVIBAN . . .	2
A HARCOS	4-5
FOGATOK VERSENYE CECÉN . . .	6-7
SÁREGRESI PÖRKÖLTÖZŐ	8
ORSI ÉS A PITYPANG	9
IMA ÉS ÁLDOZAT	10
ÖRÖMÖK ÉS SZOMORÚSÁGOK	12-14

Főszerkesztő: Hargitai-Kiss Virág

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu



Toplistán

Furcsa toplista nyolcadik helyére került Sárbogárd az erotikus tartalmakra történő internetes keresések alapján. Eszerint „a legszexesebb” települések közé tartozik a városunk.

Amikor a lapzárta napjának reggelén fölbukkant ez a hír, először jót nevettem rajta. Aztán elszomorodtam, hogy ilyen hírnévre tett szert Bogárd. A mai világban a „Szeretkezz, ne háborúzz!” jelmondat reális cél ugyan. Ám elgondolkodtató, ha a személyes kontaktussal, mély és kölcsönös intimitással szemben a tárgyiasult, öncélú kapcsolódás, a pusztán testiség élvez előnyt. Az előbbi gazdagít, az utóbbi elidegenít.

Hargitai-Kiss Virág

NAPLÓ



A sárbogárdi képviselő-testület szeptember 9-én, pénteken tartotta aktuális ülését, melyen **Borbély Sándor** és **Ébl Zoltán** voltak távol igazoltan.

CIVIL TÁMOGATÁSOK

A polgármester tájékoztatást adott a helyi kulturális és sportszervezetek részére működésre és rendezvényekre nyújtott támogatások elbírálásának eredményéről: Sárbogárd SE 2 millió Ft, NIHON Karate Kyokai SE 400 ezer Ft, Sárréti Íjász Club 500 ezer Ft, VAX Kézilabda Egyesület 500 ezer Ft, Sárbogárdi Kosárlabda Club 300 ezer Ft, Városi Polgárőr Szervezet 350 ezer Ft, Sárbogárdi Múzeum Egyesület 150 ezer Ft; a Sárbogárdi Kulturális Egyesületen belül: Sárszentmiklósi Szüretisek 50 ezer Ft, Hiphop Táncsoport 70 ezer Ft, TenDance Táncklub 50 ezer Ft, Sárszentmiklósi Nyugdíjasklub 100 ezer Ft, Töbörzsöki Nyugdíjasklub 100 ezer Ft, Városi Nyugdíjasklub 100 ezer Ft, Csipike Egyesület 100 ezer Ft, Szentmiklósi Borkedvelők Egyesülete 50 ezer Ft, Philia Egyesület 150 ezer Ft, Honvéd Bajtársi Egyesület Sárbogárd 50 ezer Ft.

BURSA

A Bursa tanulói ösztöndíjra beérkezett pályázatokat is elbírálták, egy jelentkező sem került elutasításra, mindenki az adható összeget kapta.

AZ ELMÚLT HÓNAPBAN TÖRTÉNT

Dr. Sükösd Tamás beszámolt a két ülés közötti főbb történésekről. Számos pályázati egyeztetést tartottak augusztus folyamán. Sűrűn asztal mellé ülnek az orvosokkal, ápolókkal is beszélgetni a „hogyan tovább”-ról a létszámcsökkenés miatt. Hamarosan elkészül a bölcsőde konyhája. A közterületi magatartásról és közbiztonságról tárgyaltak a rendőrkapitánnyal és mun-

katársaival. A kerékpárút lehetséges folytatásáról is szó volt tervezői és egyéb szervek részvételével; Cece és Sárbogárd összekötése lenne a cél, a Nádor-csatorna mentén. A sárbogárd-sárszentmiklósi kerékpárút elkészült, még az E.ON-nak van vissza oszlopáthelyezés egy részén. A pusztagegri klubban elszállásolt ukrán család Belgiumba távozott családgyesítési céllal.

ÚJ KÖNYVTÁRVEZETŐ

Jó ideje hirdette már a Madarász József Városi Könyvtár igazgatói pozícióját az önkormányzat, sikertelenül. Most végre beérkezett egy érvényes pályázat, így örömmel köszöntötték az ülésen az intézmény új vezetőjévé kinevezett **Nagy Beátát**, aki végzettsége szerint tanító (angol műveltségi területtel) és könyvtári szakember, Cecén lakik, Alsószentivánon (2003–2005) és Cecén (2005–2016) az általános iskolában tanított angol nyelvet, majd a Sárszentmiklósi Általános Iskola könyvtárosa volt 2016-tól mostanáig.



PEDAGÓGUSHIÁNY AZ OVIBAN

A Sárbogárdi Zengő Óvoda vezetője azzal a kéréssel fordult a testülethez, hogy a két alkalommal meghirdetett, de üresen maradt óvodapedagógusi álláshelyekre pedagógiai asszisztens és családsegítő munkatárs vagy gyógypedagógiai asszisztens végzettséggel rendelkezőket vehessen fel. A jelenlegi hat pedagógiai asszisztens már megbízást kapott délutáni feladatok ellátására, és három nyugdíjas óvónő jelezte, hogy visszajönnének.

Huszárné Kovács Márta kiegészítésként elmondta: kilenc álláshelyet hirdettek meg. Egy fő aktív korú óvodapedagógus jelentkezett, aki a pusztagegri óvodába kérte felvételét és el is nyerte az állást. Pedagógiai asszisztens állásra bőven van jelentkező, így a hiány ekképp orvosolható. Hozzátette: országos probléma a pedagógushiány.

GÖRDÜLŐ TERV

Elfogadták a Sárbogárd közigazgatási területén bérüzemeltetett, önkormányzati tulajdonban lévő ivóvíz-, szennyvízelvezető- és szennyvíztisztító-rendszerek 2023–2037-ig szóló, úgynevezett Gördülő Fejlesztési Tervét, mely a víziközművek prognosztizálható fejlesztési és fenntartási feladatait tartalmazza 15 év távlatában. Hogy ezt a műszaki tartalmat ki és milyen szervezeti formában fogja megvalósítani, az most van körvonalazódóban – a szolgáltatók esetleges állami kézbe kerüléséről jelenleg zajlanak az egyeztetések.

JUTALOM A KÖZTISZTVISELŐKNEK

Összesen 10 millió forintot különített el a testület a polgármesteri hivatal köztisztviselői számára jutalom kifizetésére, mely összeget még plusz 13 % szociális hozzájárulási adó terhel. A polgármester méltatta a hivatalban dolgozók eredményes munkáját. Kiemelte: 2007 óta változatlan a köztisztviselők illetményalapja, a testület emelt rajta lehetőségei szerint, de a gazdasági folyamatok ezt már túlhaladták; a jutalomnak pályán tartó hatása is van.



BEJELENTÉSEK

Nedoba Károly: – Örülök, hogy a jutalmat megszavaztuk és van a városnak anyagi forrása. Ez csattanós válasz, hogy nem csak Bogárdi Napokra van pénz. Remélhetőleg sokan átgondolják a véleményüket ez alapján. Hacsak a rezszi nem viszi el a város pénzét. Az elmúlt ülésen a külső települések buszközlekedését megszüntették. Gondolom, 2 millió forintot elbirt volna a város. Tudom, hogy az a válasz, hogy nem volt kihasználva – ezt el tudtam volna fogadni, ha a város olyan helyzetben lenne, hogy nem tudja kigazdálkodni a pénzt, de itt a példa, hogy van pénz.

Dr. Sükösd: – Sem Rétszilásra, sem Kislókra nem ment soha helyi járat. Az elmúlt három évben 6 millió forint mínuszt eredményezett a szombati járat. A szolgáltatás nem volt hiánypótló jellegű és nem szolgálta az emberek kényelmét, mivel 0 és 2 volt az utazók átlagos létszáma. Egyébként Sárhatvant három járat is érinti, Pusztage-rest pedig öt. Mivel elfogytak a Régió korábbi tartalékai, már csak az ársapka nélküli gázolajjal tud menni. Megtette, amit tudott. 12 millió forint többletkiadást jelent az üzemanyag ára, amiből most 2 millió Ft lejön a szombati járat megszüntetése miatt.

Dr. Prágerné Topp Erika megerősítette, hogy egyáltalán nem volt kihasználva a



szombati járat évek óta, sokszor ment üresen.

Tóth Béla a kerékpárút kapcsán szorgalmazta a kapubejárók javítását, és már sokadszor jelezte a zuhogó fedlapokat is a 63-as úton, valamint kérte a kátyúzást a Nap, Kis, Kossuth, Szélső és más utcákban.

Lakossági részről elhangzott, hogy a központban üzemelő éjjelnappali vásárlói hajnalig mulatoznak, képtelenség tőlük nyugodtan aludni.

Dr. Venicz Anita címzetes főjegyző kérte, hogy a lakók írásban jelentsék be konkrét panaszukat a hivatal felé, hogy intézkedni tudjanak.

Hargitai-Kiss Virág

MEGKÖNNYÍTI A KATÁSOK BEVÉTELI NYILATKOZATÁT A NAV

A régi katásoknak a kata-alanyiség megszűnése miatt szeptember 30-áig nyilatkozniuk kell a bevételeikről.

2022. szeptember 1-jén hatályukat veszítették a kisadózó vállalkozások tételes adójának (régikata) szabályai. Ezért azoknak a vállalkozásoknak, amelyek 2022. augusztus 31-én a régi kata alanyjai voltak, az adóalanyiség törvényi megszűnése utáni 30 napon belül, azaz 2022. szeptember 30-áig nyilatkozniuk kell a bevételeikről és az esetleges 40 százalékos mértékű adót is be kell vallaniuk. A nyilatkozatot azoknak is be kell nyújtaniuk, akik 2022. augusztus 31-én szüneteltették tevékenységüket.

Nyilatkozni a 22KATA jelű nyomtatványon kell, mely legegyszerűbben a NAV honlapjáról, vagy közvetlenül az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazásban érhető el. A KAŰ-azonosítás után a volt kisadózó a vállalkozói adószámát kiválasztva a 22KATA felületre jut, ahol néhány kattintással kitöltheti és beadhatja nyilatkozatát.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal



Sárbogárd Város Önkormányzata sok szeretettel meghívja Önöket az

**IDŐSEK
VILÁGNAPJA**
alkalmából tartandó
városi ünnepségre.

2022. szeptember 29. 13.30

Helyszín: József A. Művelődési Ház

Program:

Polgármesteri köszöntő
Operett műsor (Leblanc Győző)

*A rendezvény lebonyolításában közreműködik a
Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény.*

**MINDEN IDŐS, NYUGDÍJAS LAKOST
SOK SZERETETTEL VÁRUNK!**

Kérjük az idős résztvevőket, hogy amennyiben a rendezvényre személyszállítási igényük van, szíveskedjenek szeptember 20-ig jelezni az alábbi telefonszámon: 06/25/520-260

Dr. Sükösd Tamás
polgármester

AKTÍV POLGÁRŐRSÉG

Napi önkéntes munkájuk mellett a Városi Polgárőr Szervezet Sárbogárd 2021-ben és 2022-ben is segítette jelenlétével a labdarúgó-mérkőzések zavartalan lebonyolítását a Sárbogárd SE felkérésére. A Magyar Labdarúgó Szövetség ennek fejében 120.000 Ft támogatást nyújtott az egyesületnek, melyet formaruhák beszerzésére költöttek.

Ezenkívül a sárbogárdi polgárőrök részt vettek és a jövőben is részt fognak venni a határőrzési feladatokban.

Hogy minél hatékonyabban tudják ellátni a vállalásaikat, várják soraikba továbbra is a jogosítvánnyal rendelkező, aktív, fiatal embereket. Jelentkezni a 06 30 621 0651-es telefonszámon lehet.

HKV

JOGOSÍTVÁNY NÉLKÜL

Alapon, a Fő úton állítottak meg a járőrök 2022. szeptember 8-án kora reggel egy autóst. Az ellenőrzés során a 18 éves helyi sofőrrel kiderült, hogy érvényes vezetői engedéllyel nem rendelkezett, mivel előéleti pontjai a 18-at elérték. A férfit a Sárbogárdi Rendőrkapitányságra előállították, szabálysértési őrizetbe vették, majd a fogdába szállították.

Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság

A HARCOS

Küzdelem csupasz kézzel

Nem szívesen kapnék tőle pofont, még edzésen sem, mert ő nem csak imitálja az ütéseket. A pusztakezes harcművészetnek ugyanis része az is, hogy megismerd, mire számíthatsz, felkészülj az ütés, rúgás erejére, hogy ne érjen váratlanul éles helyzetben. **NÉMETH ATTILA** e hitvallásban műveli és oktatja a Shotokan karatét Sárbogárdon immár több mint 40 éve, az országos Nihon Karate Kyokai Sportegyesület elnökként és az azon belül működő sárbogárdi karateklub vezetőjeként. A Sárbogárd Város Sportjáért kitüntetése kapcsán visszaemlékeztünk, hogyan indult el pályafutása a küzdősportban.



– A foci volt előbb az életedben, vagy a karate?

– Az atlétika. Tóth János tanár úrnál kezdtem sportolni, amikor elsős voltam, később Steitz Ádám lett a tanárom. Három-, négy- és öttusáztam, kosárlabdáztam az általános iskolai évek alatt.

– Ezek szerint eleve mozgékony gyerek voltál. Hogyan találkozott a karatével?

– A testvérem, Laci révén ismertem meg a karatét. Ő Székesfehérváron járt Kyokushin karatéra a középiskolás évei alatt, aztán amikor már dolgozott, hallott róla, hogy Dunaújvárosban Shotokan karateedzések vannak, kipróbálta és nagyon megtetszett neki. A dunaújvárosi edzéseket a sárszentmiklósi származású Bruzsa Ferenc tartotta, de csak pár hónap után derült ki, hogy Laci a földije. A testvérem ugyanis, ha nem volt lehetőség, hogy gépjárművel menjenek a heti három edzésre, biciklivel tekert el Dunaújvárosba, és volt, hogy késett – így derült ki, honnan való. Ennek az lett az eredménye, hogy Bruzsa Ferenc Miklóson is elindította a karatét 1981-ben, Varga László segítségével a klubban. Akkor 10 éves voltam, nem nagyon szerettem volna karatézni, de a bátyám vitt magával, nem volt apelláta. Nagyon kemény edzéseket kaptam a nagyok közt.

– Nem okozott benned ez ellenállást a sportággal szemben?

– De, volt ilyen is. 1984-től elkezdtem vizsgázni. Onnantól kezdve se volt aranyéletem, mert Laci öccseként sokkal többet és jobban kellett teljesítenem. Ha útni kellett, a társaimat csak finoman ütötték, nekem kétszer akkor adag jutott. Ez a szigorú kiképzés meghozta aztán a gyümölcsét. Ahogy haladtunk előre, egyre nagyobb tudással rendelkezünk és egyre nagyobb lett az ismertsé-

günk. Úgy hívtak minket, hogy a Németh fivérek. Számos versenyen vettünk részt jó eredménnyel, megszereztük a fekete övet és az első danokat. Az 1990-es évek elején pedig elkezdtük oktatni a karatét 12 településen (köztük Mezőkomáromban, Lajoskomáromban, Dégen, Németkéren, Cecén, Mezőfalván, Velencén, Agárdon, Fehérvárcsurgón és Székesfehérváron három helyen), több mint 800 gyerekkel, felkérésre. Cecén 120-an voltunk az első edzésen a kis tornateremben!

– Na, és akkor mikor jött a foci ilyen elfoglaltságok közepette?

– 35 éves koromtól 50 éves koromig voltam igazolt játékos a sárszentmiklósi-sárbogárdi öregfiúk csapatában. Most már nem focizom, mert a térdeim tönkrementek. Tudni kell, hogy a bemutatókat régen úgy szoktuk végrehajtani a testvéremmel, hogy nem imitáltuk a rúgásokat és ütéseket.

– Hanem rendszeren elagyabugyáltátok egymást.

– Volt, hogy meghívtak bennünket egy bemutatóra, ami annyira jól sikerült, hogy már rögtön az elején kettétört az állkapcsom, úgy kellett végigcsinálnom az egészet. Ha esni kell, tompításnak a kezét, lábat, térdet használjuk.

– Hány törésed van már?

– Nem számolom. Volt, hogy eltörött a középső ujjam töve, és mivel mennem kellett versenyre, Horváth Endre doktor lézerrel kezelte, hogy hamarabb összeforrjon. Máskor a lábfejem repedt meg, elmentem vele versenyre, ott meg el is törtem. A térdemben hatszor műtötték csak a porcot, mert mindig leszakadt, de a térdkalácsomból is hasadt le csont.

Megnyugtatóm kedves Olvasóinkat, hogy a kezdők és a kicsik nem részesülnek ilyen harci sérülésekben az edzések során. Attila a gyerekeket lépésről lépésre vezeti be a sportág rejtelmeibe – ahogy Balu, a medve is tanította pofozkodni Mauglit. Van, hogy egyszerre húsz gyerkőc próbálja legyűrni a mestert, aki szívesen vesz részt a játékos verekedésben.

– Jelenleg mely településeken tartotok foglalkozásokat?

– Közel 15-20 éve a testvérem abbahagyta az oktatást, így egyedül, illetve tanítványaimmal, Sallai Tiborral, Kovács Zoltánnal, Vári Tamással, Illés Árpival, Ódor Gergővel képezzük a karatékákat Sárbogárdon, Sárszentmiklóson, Velencén és Pákozdon. Most kaptunk felkérést, hogy Lajoskomáromban is indítsuk el az oktatást újra, így ott is megkezdjük a munkát.

– Mindezt a bátyáddal – s immár a gyermekeitekkel – közös családi vállalkozásokatok, a Légió 2000 Security Kft. mellett. A Légió előtt mivel foglalkoztál?

– Az eredeti szakmám szobafestő, de nem sokat dolgoztam ebben a hivatásban, mert 20 éves koromban bevonultam katonának, utána halászati vállalkozást csináltunk a testvéremmel, 1995-től pedig elindítottuk a Légiót, párhuzamosan a karateoktatással.

– A bemutatón úgy látom, töretlen a karate népszerűsége. Mindegyik szép számmal sorakoznak fel a különféle korosztályok, nők, férfiak egyaránt.

– Immár négy évtizede meghatározó szerepet tölt be a karate Sárbogárd életében, ez dicsőség a klubunknak és a városnak is. Fenn tartani nem kis munka. Talán azért is csatlakoznak szívesen hozzánk, mert sok csatát vívtunk már, nagy rutint és tudást szereztünk az elmúlt több mint negyven év alatt.

– Kipróbáltál más küzdősportokat is?

– A mesterem azt mondta: egy dolgot csinálj, de azt nagyon jól, akkor minden körülmények között meg fogod állni a helyed. Kipróbáltam a bokszot, a kempót, de védőeszközzel küzdeni nem ugyanolyan az izomzat számára, mint amikor csupaszon hajt végre az ember egy mozdulatot. A karate pusztakezes harc, arra találják ki, hogy ha megtámadnak az utcán, meg tud magad védeni.

– Hogyan vannak a karatében az övfokokozatok?

– Fehér övvel kezd mindenki, aztán az első vizsga után jön a sárga, majd a zöld, kék, barna és a fekete, ami öt-hat év alatt érhető el rendszeres edzéssel. A fekete öv után 1–9 danig vannak a fokozatok, a harmadik dantól kezdődik a mesterek osztálya.

– Te most 7 dannaál tartasz. Szeretnél még feljebb lépni?

– Az ötödik danig volt bennem ambíció, hajtás, onnantól viszont már nem érdekelték a fokozatok. Ennyi év gyakorlat után már nem a dan határozza meg az embert, hanem a tapasztalat.



– A legnagyobb elismerés nyilván az, hogy szép számmal vannak tanítványaid. Ezen kívül mire vagy még büszke, mik voltak meghatározók a karatés pályafutásodban?

– Elsőként az volt meghatározó számomra, hogy a testvérem megtanított erre a sportra, elindított ezen az úton. 1996-ban megtisztelt bennünket sárbogárdi látogatásával a világ legnagyobb karatemestere, Tetsuhiku Asai, aki a Shotokan karatét egybefogta és a régi samurájok szellemiségét vitte tovább. Ráadásul nem kért egy fillért sem az utazás és ellátás biztosításán kívül, közös barátunkkal, Antal Jánossal való jó kapcsolata révén. Sokat jelentett számomra az az országos bajnokság is, ahol a 3. helyezéssel a legjobb harci szellemben küzdő karatésnak járó különdíjat is megkaptam. Megtiszteltetés volt számomra, hogy Antal János a halála előtt három évvel felkért engem az országos Nihon Karate Kyokai Sportegyesület elnöki posztjára. A világszerte ismert Antal János emlékére minden év november utolsó hétvégéjén edzőtábor rendezünk, közel száz karatés részvételével. Idén ötödik alkalommal szervezzük meg ezt az eseményt. 2023. április végére pedig meghirdetjük az első Antal János karateversenyt. Mindehhez a családom nélkülözhetetlen támogató háttérrel biztosított és biztosít számomra.

Hargitai-Kiss Virág

Bivalyok a réten



Nagyhörcsök felé biciklizve, kirándulva érdemes egy kis pihenőre megállni az út mellett legelésző vízibivalyoknál, akik kíváncsiságtól vezérelve "szóba is elegyednek" a bámészkodókkal, de legalábbis ők is megbámulják a fura, kétlábú szerzeteket. A bivalyok tejéből, húsból készült termékek nagy kedvencei az új gasztronómiai irányzatoknak.

Hargitai-Kiss Virág

PÉNTEKIG TART KI A KÉSŐ NYÁRIAS IDŐ

Csütörtökre virradó éjszaka is előfordulhat elszórt csapadék. Napközben pedig a fátyol- és gomolyfelhős idő mellett egyre több helyen alakulhatnak ki záporok, zivatarok. Néhol felhőszakadással, jégesővel, viharos széllel kísért zivatarok is lehetnek. A nyugati, délnyugati szél többfelé megerősödik. Hajnalban 12-20 fokot mérhetünk. Délután 24 és 30 fok közötti maximumokra számíthatunk.

Pénteken erősen felhős, borongós idő várható. Napközben szórványosan fordulhat elő eső, zápor, délnyugaton néhol zivatar. Estétől pedig még nagyobb területen eredhet el az eső. Az északnyugati szelet időnként élénk, erős lökések kísérhetik. A csúcshőmérséklet 17 és 26 fok között alakul.

Szombaton is sokfelé felhős lesz az ég. Csendes eső több helyen, legnagyobb eséllyel a délnyugati tájakon alakulhat ki. Az északnyugati szelet többfelé élénk, helyenként erős lökések kísérhetik. Délután mindössze 11-20 fok közötti maximumokra van kilátás. Vasárnap már szakadozott lesz a felhőzet és hosszabb-rövidebb időre előbújhat a nap, de elszórtan eső, záporok előfordulhatnak. Többfelé megerősödik az északnyugati szél. Napközben 15-20 fok valószínű.

Forrás: idokep.hu



Szeptember 11-én, vasárnap rendezték a Fejér megyei fogatok bajnokságának cecei fordulóját, ahol ismét szép számban sorakoztak fel a fogatok, a pálya körül pedig az érdeklődők, hozzátartozók, barátok, ismerősök és szurkolók. Az idei futamon kivételesen egyes fogatok is megmérették magukat.

Az eseményre kilátogatókat kézművesek, árusok standjai, étel- és italválaszték várták, a szervezők pedig gondoskodtak gyerekeknek való foglalatosságokról is (kosárhinta, ugrálóvár) az egész nap zajló program folyamán.



FOGATOK VERSENYE CECÉN

KETTES FOGATOK

Akadályhajtás (37 induló)

1. Pergel Imre, Kunszentmiklósi PS LSE; 2. Völgyesi Balázs, Vörösberény Lovas Egyesület; 3. Semjén Attila, Mezőszilasi LSE; 4. Oszkó János, Pincehelyi LSE; 5. Vadócz Zsolt, Szent Ágota LE; 6. Hatala Roland, Pincehelyi LSE

Vadászhajtás (23 induló)

1. id. Semjén Attila, Mezőszilasi LSE; 2. Dvéri Diána, Seregélyesi Lovas Club; 3. Kéri Tamás, Vihar LE; 4. Semjén Attila, Mezőszilasi LSE; 5. Vadócz Zsolt, Szent Ágota LE; 6. Kiss Olga, Nagylóki Lovasegylet



EGYES FOGATOK

Akadályhajtás

1. Kaszás Sándor, Alfa Lovassport Kft.; 2. Németh Andrea, Seregélyesi Lovas Club; 3. Miklósné Menzer Mária, Paksi Fogat Sport Egyesület

Vadászhajtás

1. Kaszás Sándor, Alfa Lovassport Kft.; 2. Németh Andrea, Seregélyesi Lovas Club

Fotók: Sebestyén Bálint





Sáregresi Pörköltöző

Ahogy két tojásrántotta nem sem egyforma, úgy két pörkölt sem, pedig viszonylag egyszerű a hozzávalók sora. Sáregresen szeptember 10-én, szombaton ugyan csak hat csapat vetélkedett a vándorfakanálért, mégis a legkülönbözőbb variációk születtek a Pörköltözőn.

Az önkormányzat csapata hagyományosabb receptet választott, a só, bors, majoránna, kömény mellett egy kis borókával fűszerezték nagy adag sertéspörköltjükét, hogy vendégül láthassák a falu népét. Természetesen szabad levegőn szárított, kézzel csuszázott sáregresi paprika adta meg az igazi ízt az ételnek.

A pusztaregresi Moncsicsi csapat két bográcsban rottyogtatta az ebédet, az egyikben köröm, a másikban csülök főtt.

A sáregresi B közép egy Dicsirizsi nevű alkotást állított össze (disznóból, csirkéből, rizzsel, mellé káposztasalátával és házi kenyérrel).

A szintén helyi Őszirózsák csülkös bablevest kevergettek a kondérban, ők már nyertek korábban főzőversenyen, tehát rutinosak ezen a pályán.

A családtagokból, barátokból álló Csülök Barátok csülökből és körömből készítettek ételkölteményüket.

A Tűzgolyók tagjai Tolnanémedit és Sáregrest képviselték, nekik az volt a tét, hogy a náluk lévő vándorfakanalat megtartsák. Ennek érdekében pusztapörkölt mellett

döntöttek, amibe sertéslapocka, csülök, marhacomb került, mellé pedig nokedli.

A zsűri az ízvilág és a tálalás alapján az I. helyezést a B Középnek szavazta meg, II. lett a Tűzgolyók csapata, III. a Csülök Barátok.



A versennyel párhuzamosan izgalmas játszótér rendezett be egy Németkéréről érkezett vállalkozás, ahol volt babafalu, arcfestés, húsz játékból álló kalamajka kalandpark, óriás táblajátékok, jenga, marokkó, gólyaláb ... felsorolni is nehéz. Emellett pingpongasztalnál lehetett ütögetni, fölállították az ugrálóvárat és szügyre vehette a simontornyai önkéntes tűzoltók gépjárművét az aprónép. Nekem személy szerint a legjobban az anya-lánya, de különösen az apa-lánya csillámteszt tetszett a legjobban.

Hargitai-Kiss Virág



Jegyzet

Leszkovszki Albin rovata

KORONA

A koronázás általában úgy történik, hogy a jelölt ül egy díszes széken, trónuson, és valaki, akinek a tekintélyéhez nem férhet kétség, például a pápa, a fejére helyezi a koronát. Az adott nemzetnél ez eget-földet rendítő esemény, nincs fontosabb. Úgy tekintették, hogy akinek a fejére rákerült a korona, az valami isteni meghatalmazásban részesült, megkérdőjelezhetetlen a hatalma. A megkoronázott személy ebben a tudatban töltötte be a hivatalát. Nem volt kétsége afelől, hogy amit ő csinál, azt maga az Isten csinálja. Ha valaki kétségbe vonta a korlátlan jogkörét, netán valami trónfosztás terve fordult meg a fejében, azt simán lefejeztette, esetleg felakasztatta. A királyi palota udvarán rendes berendezési tárgy volt a nyaktíló, akasztófa. Az utókor nem érti, hogy lehetett például Ferenc József olyan felháborítóan disznó, hogy alighanem a birodalma legkiválóbb személyiségeiből tizenháromat egyszerűen megöletett. Ma úgy érezzük, hogy inkább őt kellett volna eleve nem megnyúzni. De őbenne működött az a törhetetlen meggyőződés, hogy joga van tetszés szerint öletni. No és ott állt előtte az intő példa: számos kollégáját épp nemrég rövidítették meg egy fejjel az angol és a francia forradalom során. Lehet, hogy eljutott hozzá valamely magyar költőcske versének a híre, hogy „Akasszátok föl a királyokat”, amit bizvást önmagára vonatkoztathatott. Lépnie kellett, és elkövette a világtörténelem egyik legrondább botrányát, az aradi tizenhárom kivégeztetését.

Az uralkodókban tényleg van egy meggyőződés, hogy mindent megtehetnek, még ha nincsenek is megkoronázva. Hogy tehetette meg a szovjet Hruscsov 1956 novemberében azt a mérhetetlen gonosztságot, hogy vérbe fojtsa egy egész nép kinyilvánított akaratát? Semmi nem számított. Az emberiség üvöltött a felháborodástól, de ő semmivel nem törődve leromboltatta a magyarok fővárosát, holott sem ő, sem az elvakított katonái soha egy téglát sem raktak a falazásra. És puskacső elé állította száz és száz állampolgárát. De meg a szomszédban zajló háború micsoda? Nem főlháborító pimaszság? Sorolhatnánk a végtelenségig némely nagyfőnökök korlátlan gengszterizmusát.



Mert most II. Erzsébet királynőről beszél és gondolkodik az emberiség. Ez a hölgy megcsinálta azt, hogy *senkiről egy rossz szót nem mondott. Nem romboltatott, nem gyilkoltatott.* Az ő helyzetében a normalitás világbajnoka volt. Felállíthatta volna a nyaktílót, nem? Ehelyett mosolygott mindenkire.

Szóval igenis lehet normális valaki akármilyen helyzetben. Ezt nagy betűkkel ki kellene írni valahova mindenki által olvasható helyre. Bár félek, hogy feleslegesen lenne kiírva.

L. Albin

Orsi és a pitypang



„Isten küldött egy angyalt, hogy megkérdezze a növényeket, hogy nézzenek ki. Mindegyikük szép, piros vagy fehér, nagy virág akart lenni, úgy virítani, mint egy nyári álom vagy kék, mint a tiszta ég. Csak a pitypang nem tudta, milyen szeretne igazán lenni, így az angyal még egy napot adott neki a gondolkodásra.

A pitypang imádkozva próbált dönteni. Látta a Napot, s úgy döntött, olyan szeretne lenni, mint a Nap: sárga és gyönyörű. Aztán meglátta a Holdat és megdöngölte magát, olyan szeretett volna lenni, mint a Hold: fehér, kerek, áttetsző. Aztán felfigyelt a csillagokra és nagyon megkedvelte őket is.

Amikor az angyal eljött, nem tudta, mit mondjon neki.

– Úgy lennék olyan, mint a Nap, mint a Hold és mint a csillagok. Nem tudok dönteni – sóhajtott szomorúan.

Így a Teremtő teljesítette minden vágyát. Ezért a pitypang eleinte sárga, mint a Nap, majd fehér és kerek, mint a Hold, és amikor ráfújsz, akkor úgy szóródik szét, mint a csillagok.”



Ez a mese, A pitypang legendája jutott eszembe, amikor Molnár Orsolya Ragyogás címet viselő sorozatának harmadik füzetébe belelapozva rögtön az első oldalakon a pitypang jelent meg szimbólumként. Orsi nem ismerte ezt a mesét, mely pedig olyannyira jellemzi Őt. Színes képek és kacskaringóiban ott a játékoság, szenvedély, a természet bujasága; fekete-fehér és „hidegebb” alkotásaiban az érzelmek végtelen mélysége; kiállításával, nyomtatott gyűjteményeivel pedig megéléseit szeretné szétszórni mások számára.

Mostani kiállításának darabjait – melyek a Madarász József Városi Könyvtárban tekinthetők meg a hétfőn rendezett megnyitó óta – a Covid ideje alatt megélt bezártság ihlette. Ebből a börtönből az alkotás jelentette Orsi számára a megszabadulást. Munkái ezúttal is egyértelműen „orsisok”, de visszatükrözik az elmúlt két év feszültségeinek, vívódásainak lenyomatát.

A kiállítás megtekinthető a könyvtár nyitvatartási idejében.

Hargitai-Kiss Virág



IMA ÉS ÁLDOZAT

Alsószentiváni búcsúnap Kispál György atya gondolataival

A Fatimai Szűzanya első magyarországi búcsújáró helyén, Alsószentivánon májustól októberig minden hónap 13-án, a fatimai jelenések napjain tartanak záránoknapot. Hagyomány szerint a szeptemberi búcsúnapon Kispál György csepeli plébános, címzetes esperes tartotta az ünnepi szentmisét, aki nem számít ismeretlennek környékünkön, hiszen 1986 és 1992 között Alap, 1992 és 2000 között pedig Sárbogárd plébánosa is volt.



Prédikációjában a sokak által csak Gyuri atyának nevezett lelkész szokása szerint kulcskifejezésekre támaszkodva építette fel mondanivalóját. Az elhangzott napi evangéliumból kiindulva – „Istennél semmi sem lehetetlen!” – utalt arra a lelkipásztor, hogy a viharos történelmi időkben mindig jött valamilyen váratlan segítség, akkor is, amikor földi emberként lehetetlennek tűnt a helyzet, mint például a lepantói csatánál, Bécs ostrománál, vagy a szovjet kommunista diktatúra legkegyetlenebb korszakában. A nemrég elhunyt Mihail Gorbacsovért II. János Pál pápa imádkozott a Hősök terén, amikor érkezett a hír, hogy megpróbálják megbuktatni. Gorbacsov volt az, aki végigvitte a peresztrojkát, megszűnt a Szovjetunió. Az ő filozófiája szerint „Tárgyalni, tárgyalni, tárgyalni. Inkább legyen ezer eredménytelen tárgyalás, mint egyetlen halott.” Tudjuk, érezzük, mennyire időszerű lenne ez napjainkban is, amikor nem látjuk a háború végét. A fatimai látnokok példáját felidézve elmondta, hogy a gyermekek számára már 1916-ban, tehát még a Mária-jelenések



előtt megjelent egy angyal és azt üzent rajtuk keresztül: mindent alakítsatok áldozattá! 1917. szeptember 13-án pedig azt kérte a Szűzanya: „Imádkozzátok tovább a rózsafüzért, hogy így siettesétek a háború végét!” Ez az üzenet ma is aktuális. A világ békéje a Szűzanya kezében van, de ezt ki kell imádkozni. Gorbacsov meglepetést okozott azzal, hogy a Szovjet Kommunista Párt főtitkáraként (Sztálinnak, Hruscsov-nak, Brezsnyevnek is ez volt a rangja!) a békés átalakulás egyik vezéralakja lett. Továbbra is szükséges imádkozni „meglepetés-emberekért.” Nem tudjuk, ki lesz az, nem tudjuk, mikor jön el az ideje, de az ima ereje mindig segít. Ezért vagyunk itt a Szűzanya búcsújáró helyén, hogy meglepetés-embereket, meglepetés-eseményeket imádkozzunk ki, akár hazánk, akár a világ történelme érdekében. S az Istennek tett szülő áldozatok is elnyerik jutalmukat, csak alakítsunk magunk körül mindent áldozattá.

Tanítása második részében utalt arra, hogy a sátán, a gonosz jelenléte a világban a bűnbeesés kísértése óta megtapasztalható. Nagyon gyakran szépnek, jónak álcázva, de végigkíséri történelmünket a gonosz erők munkálkodása. Több korszakban (reneszánsz, felvilágosodás, kommunizmus térnyerése, de jelenünket is nyugodtan ide sorolhatjuk) az ember elkövette azt a téve-

dést, hogy Isten helyett önmagát tette a világ középpontjába. Isten helyett az ember lett a norma. A következmények pedig láthatók, tapasztalhatók: értékválság, elkorcsosulás, háborúk, a gyönyör hajszolása. Ma minden vélemény fontos, mindenki értékrendje számít – kivéve a keresztény embereket.

Harmadik gondolatával György atya a hitoktatókat, cserkészeket szólította meg. Elmondta, hogy Erdélyben gőzerővel szerveződnek a cserkészcsapatok, mivel a mozgalom által képviselt értékek átadása segítheti azt, hogy a fiatalok otthon maradjanak, s ez az erdélyi magyarság túlélését is segítheti. Az erdélyi cserkészek már több száz példányt igényeltek a kibővített cserkészimádkönyvből. Természetesen az imakönyv az anyaországi cserkészcsapatoknak is igényelhető, hívta fel a figyelmet a lelkipásztor.

Zárszavában Gyuri atya még egyszer kiemelte: fontos, hogy rendszeresen imádkozzunk, a világ békéjének kulcsa Mária kezében van. Lelkünk minden sajnását, gondjainkat, szenvedésünket alakítsuk át Istennek tetsző áldozattá és így erősítsük az imát, amíg be nem teljesedik. Isten nem fogja kiengedni a kezéből a világ kormányzását.

Az ünnepi szentmise végén Helter István plébános megköszönte Kispál György atyának a lélekerősítő gondolatokat, majd a kegytárgyak megáldását követően került sor a megszokott körmenetre. A búcsú végül szentségimáddal zárult, amit az egyházmegye hitoktatói tartottak, hiszen két éve szeptember 13-án egyben a megye hitoktatóinak búcsúnapja is. A gitáros-énekes szentségimáadás nagyon bensőséges hangulatú volt, a jelenlévők minden biznnyal ezen a szép kora őszi szeptemberi délelőttön is lelkiebben megerősödve tértek haza.

A rendezvényt a hitoktatók közös agapéja zárta.

Kiss Attila



A HAJLÉKTALAN IS EMBER!

Az együttérzés szobra



PÓDIUMBESZÉLGETÉS A HAJLÉKTALANSÁGRÓL

2022. SZEPTEMBER 25. 16:00

SÁRSZENTMIKLÓSI REFORMÁTUS GYÜLEKEZET
GYÜLEKEZETI TEREM

Bokányi Zsolt a Vörösmarty Rádió szerkesztő műsorvezetője és Turbucz Béla lelkipásztor, a székefehérvári Kríziskezelő központ munkatársa, az utcai szolgálat vezetője beszélgetnek a témában.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

JÉZUS hajléktalannak született és itt a földön hajléktalan volt!

„A rókáknak van barlangjuk és az égi madaraknak van fészekük,
de az Emberfiának nincs hova fejét lehajtania.”

FABERI ERŐFORRÁS
TANÓRGAKEZELŐ

SÁRSZENTMIKLÓSI SZÍNHÁZ
A Zenthe Ferenc Színház, és a Soproni Petőfi Színház közös produkciója

2022. október 8. szombat 19:00
József Attila Művelődési Ház
7000 Sárbogárd, Hősök tere 3.

premier
2020. szeptember 18.

Zenthe Ferenc Színház
Salgótarján

Gyúrfás Miklós

Tanulmány
a nőkről

zenés változó két részben
Rendező: Kis Domonkos Márk
Jászai Mari-díjas

Író - Ágoston Péter | dr. Képes Vera - Gubik Petra | Balogh Sándor - Ozgyári Mihály | Balogh Sándorné - Kócsa Kinga
Egri Péter - Hajdu Tibor | Egri Péterné - Ház Anikó / Trapai Viktória | Gegucz Bálint - Schlanger András | Gegucz Bálintné - Bocsa Ildikó
díszlet- és jelmeztervező - Pálós Nóra | rendezőasszisztens - Nagy Sára, Kántor Zoltán | dramaturg - Sényi Fanni
koreográfus - Gulyás Anna | koreopellor - Terjes Rita | szög - Gyetvai Viktória

Az előadás az LMPA Egyszemélyes engedéllyel kerül bemutatásra.

©2020 Zenthe Ferenc Színház
www.zentheshinhaz.hu/tanulmany

Jegyváltás: Városi Jegyváltó Szolgálatban, 45. tér 5. sz. 33 740 740 vagy online: szenteshinhaz.jegy.hu

Az aktuális járványügyi szabályok betartása kötelező!

SÁRBOGÁRD
Művelődési Ház
2022. november 9.
(szerda 19:00)

ZORÁN
2 órás nagykoncert

Jegyek elővételben 2022. szeptember 15-től
kapható a Művelődési Házban.
Ára: 8000.-Ft. Aznap 9000.-Ft.

Déryné
program

Az előadás ingyenes!
Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

OKTÓBER
21.
péntek
19 óra

SÁRBOGÁRD József Attila
Művelődési Központ

MONDOM A FERINEK TIBI
ARADI VARGA SHOW

Aradi Tibor és Varga Ferenc József humorestje

Belépődíj: 3500 Ft
Jegyek válthatók a helyszínen, és a tixa.hu/standupbrigad
weboldalon
Helyszín: 7000 Sárbogárd, Hősök tere 3.

TÖRTÉNELMI SÉTA
SÁRBOGÁRDON

BARANGOLÁS
EGY JELENKORI ÉS HAJDANVOLT
MEZŐVÁROSBAN

A Sárbogárdi
Múzeum
Egyesület
BŐVÍTETT
KIADVÁNYA,
a
TÖRTÉNELMI
SÉTA

8000 Ft-os áron
kapható a
HÍRHÁZBAN!

ÖRÖMÖK ÉS SZOMORÚSÁGOK TÖBB NAPRA ELOSZTVA

A magasabb osztályba lépett U19 szerdán (szeptember 7-én) kezdte el a bajnoki szezont és a Főnix–Gold csapatánál vendégszerepeltek a fiúk. A mérkőzés a hazaiak sikerével végződött. Pénteken az U15 csapata fogadta a Kulcs együttesét, magabiztos játékkal fektették két vállra a kulcsi legényeket. Szombat délután két mérkőzés szerepelt a repertoárban. Az öregfiúk Gárdonyban léptek pályára és nem sikerült a pontszerzés. A hétvége legnagyobb várakozást kiváltó és hazai győzelmet ígérő összecsapásán nem történt meglepetés. A számszerű eredmény nem tükrözi a pályán történeteket. A szombat délelőtti U16-osok „csatája” kétszámjegyű hazai győzelemmel végződött, a Mezőfalvának kellett fejet hajtani. Délután a lányok léptek a futball színpadára és a gyengére sikerült előadáson pontoztorkodással ért véget a Csákvár elleni találkozó.

ELŐRE A MEGKEZDETT ÚTON

SÁRBOGÁRD–MÁNY 4-2 (1-0)

Sárbogárd: Nyári – Gráczer B., Kovács, Gráczer G., Mayer, Luczek, Pákozdi, Vagyóczki Patrik, Glócz Z., Horváth Á., Kindl

Cserék: Demeter, Brúza, Horváth Zs., Horváth A., Gyuricza, Glócz H., Huszár

Mány: Ténai – Kovács, Gondos, Bukovecz, Varga, Molnár, Nádudvari, Veress, Tóth, Ósz, Kelemen

Cserék: Zabos, Csata, Lakatos, Bokros, Lakatos, Juhász

Az előző fordulóban Gárdonyban megszerzett értékes pont után a hazai pályán esélyesen lépett pályára a hazai csapat. A mányiak az Enying elleni otthon elszenvetett vereséget szerették volna feledtetni. A Sárbogárd agilis támadójátékkal indította a mérkőzést és a főlényt nem tudta gólról váltani az első húsz percben. Horváth Á. megmozdulásai okoztak a vendégek védelmében zavart. A hazai támadások a pontatlan befejezések és Ténai A. remek védéseinek köszönhetően a szöglet-rúgások számának emelkedésében mutatkoztak meg.

A 21. percben megszerezte a vezetést a Sárbogárd. A felezővonalról kapott védők mögé beemelt labdára Horváth Á. nagyszerű ütemben mozdult és a kaputól 20 m-re a kapujából kissé kint álló Ténai A. felett a kapu bal oldalába helyezte a labdát, 1-0. A gól után még nagyobb nyomás nehezedett a vendégekre, Luczek R. átadását Mayer D. közlőrlőlte, a vendégek kapusa szögletre hárított. A sárbogárdi támadások sorra megakadtak és az eredmény a szünetig már nem változott. A második játékrésze a hazaiak játéka felgyorsult és Mayer D. kapu elé emelt labdájára, Gráczer G. közeli lövése okozott veszélyt a vendégek kapujára. Az 54. percben a szórványos mányi támadások eredményre vezettek és váratlanul egyenlítették. A bal oldalról elvégzett szöglet-rúgást a rövid oldalon helyezkedő Bukovecz F. pörgette a hálóba, 1-1. Nem tartott sokáig a vendégek öröme, az 57. percben ismét Horváth Á. volt eredményes. A jobb oldalról kapu elé ívelt szabadrúgás után a védő röviden



Horváth Ádám, a gólyáros

emelte ki a labdát és a kapunak háttal álló Horváth Á. ollózva, C. Ronaldo-mozdulattal a lécc alá lőtte, 2-1. A gól után a hazaiak főlénye állandósult és a 65. percben kétgólos előnyt szereztek. Kovács J. bal oldalról kapu elé ívelt szabadrúgását a védők között kibújó Mayer D. fejével juttatta a hálóba, 3-1. A 70. percben a fellazuló hazai védelem hibáját kihasználva a kontratámadást a jobb oldalon kilépő Varga Z. találatával mérkőzésben tartotta a vendégeket. A védővonalból előre vágott labdával kilépett és egy csellet tisztára játszott a magát, 12 m-ről lőtt a bal alsó sarokba, 3-2. A hajráig kiegyenlített játék alakult ki és a vendégek az egyenlítés megszerzéséért küzdöttek. A hazai védelem magabiztosan hárította a mányi támadásokat és a 89. percben Vagyóczki P. jobb oldalról elvégzett szabadrúgása Bukovecz F. közbelépése után a kapu bal oldalába vágódott, 4-2 (öngól).

A közepes színvonalú mérkőzésen a hazaiak győzelme nem forgott veszélyben a helyenként mezőnyben látványosan küzdő vendégek ellen.

Jók: Horváth Á., Kindl Z., illetve Ténai A.

A szakmai igazgató, **Pajor László** a szombati mérkőzésről: – Már az első félidőben eldönthettük volna a mérkőzést, de a sok helyzetből csak egyet sikerült értékesíteni. Fordulás után már a gólok is jöttek, és megérdemelten szereztük meg a győzelmet. Örömteli, hogy ismét négy gólt szereztünk hazai pályán.

Gratulálok a csapatnak!

Tabella

1. Máv Előre FC	4	3	1	0	14	7	7	10
2. Kápolnásnyék	4	3	0	1	9	6	3	9
3. Sárbogárd	3	2	1	0	10	5	5	7
4. Tordas	4	2	1	1	10	5	5	7
5. Gárdony–Agárd	3	2	1	0	7	3	4	7
6. Sárosd	4	2	1	1	10	8	2	7
7. Lajoskomárom	4	2	0	2	10	8	2	6
8. Mány	4	2	0	2	9	9	0	6
9. Ikarus–M. hegy	3	1	1	1	5	3	2	4
10. Enying	4	1	1	2	8	9	-1	4
11. Ercsi	3	1	1	1	6	7	-1	4
12. Csór	4	1	0	3	5	7	-2	3
13. Martonvásár	4	0	3	1	4	7	-3	3
14. Bodajk	4	0	1	3	3	12	-9	1
15. Bicske II.	4	0	0	4	4	18	-14	0

MINDEN KEZDET NEHÉZ

FŐNIX-GOLD-SÁRBOGÁRD U19 3-1 (1-1)

Főnix–Gold: Dömötör – Györke, Takács, Viniczai, Balázs, Rubos, Somodi, Weisen-gruber, Vörös, Bóhm, Jófegy

Cserék: Marchi, Gorincsek, Rácz, Gruber, Emperger, Fülöp, Kovács

Sárbogárd: Marosi – Hollósi, Deák, Brúza, Tóth, Varga, Már, Keszei, Kiss, Szabó O., Sáfrány

Cserék: Horváth, Fenyvesi, Szabó D. Z., Szepesi, Takács, Örkényi

A magasabb osztály már nagyobb erőkiemlést és pontosabb játékot vár a csapattól. A múltból építkezni lehet, de a győzelmeket nem adják ingyen. A hazaiak irányították a játékot és meglepetésre a vendégek szerezték meg a vezetést. Tóth P. K. beemelt labdáját a hazai kapus kiütötte és a rövid felszabadítást Sáfrány A. Z. közlőrlő fejével juttatta a kapu bal oldalába, 0-1. A sorozatos hazai támadások eredménye, hogy a 25. percben a büntetőterületen belüli sza-

bálytalan szerelésért a játékezőt 11-est ítélt. Marosi D. D. nagyszerű vetődéssel hárított és maradt a vendégek előnye. A 40. percben a bal oldalon megkapott labdát Weisgruber Á. J. szép mozdulattal emelte a kapu bal oldalába, 1-1. A szünet után folytatódott a hazaiak fölénye és az 50. percben a védelem hibáját kihasználva Takács G. 4 m-ről a játékszerrel a bal alsó sarokba pörgette, 2 -1. A gól után azonnal megszerezte a hazai csapat a labdát és az 52. percben kétfólos előnyt alakított ki. Rác K. begurítását Bóhm L. nagy erővel lőtte a lécs alá, 3-1. A mérkőzés végéig a vendégek kontratámadásai nem jártak sikerrel és a szervezett védekezés is hozzájárult az eredmény változatlanosságához.

A fölényben játszó hazaiak győzelme megérdemelt a kissé megszeppent vendégek ellen.

Lajtos András edző a megváltozott körülményekről és a csapat teljesítményéről: – Az első forduló szabadnapunk után végre megkezdhetjük a regionális bajnokság küzdelmeit. Hosszú, kilenches felkészülés előzte meg a várva várt első összecsapásunkat, a Főnix elleni vendégjátékunkat. Taktikánknak, fegyverzettségünknek és mentalitásunknak köszönhetően húsz perc után megszereztük a vezetést, amit jó ideig őrizni is tudtunk. Sajnos a szünet előtt és a szünet után közvetlenül négy nagy hibát elkövettünk, amelyből az ellenfél hármát könnyörtelenül ki is használt. A mérkőzés képe alapján jobban is kijöhetünk volna, de ebben a bajnokságban fel kell nőnünk oda, hogy nem elég egy félidőnyi jó játék, nem elég 60-70 perc koncentráció egy győzelemhez, hanem ezeket fel kell tornáznunk 90 perc fölé, mert úgy gondolom, sikerült megnehezítenünk egy olyan csapat dolgát, aki jóval nagyobb rutinnal rendelkezik ezen a szinten.

A SIKER KULCSA NAGY KRISI ÖTÖSE

SÁRBOGÁRD U15-KULCS U15 9-3 (3-2)

Sárbogárd: Baranyai – Németh, Király, Lengyel, Tóth, Balogh, Holló, Szeder, Nagy

Cserék: Udvardi, Szalai, Somosi, Sereg, Bihary



U15 – A négy muskétás: Szalai Noé, Nagy Krisi, Somosi Bazsi, Németh Levi

Kulcs: Földényi – Ecsödi, Deák, Kriglovics, Biró, Timót, Herczog, Mészáros, Tóth

Csere: Iványi

Nehezen lendült bele a hazai csapat és közel húsz perc elteltével szerezték meg a vezetést. Németh L. a kapusról kijövő labdát a hálóba passzolta, 1-0. Váratlan egyenlítés a vendégek részéről. A 21. percben a jobbról érkező labdát Herczog D. M. átvette és egy csel után 12 m-ről lőtt a hálóba, 1-1. A 29. percben Lengyel D. kiemelt labdájával Nagy K. a védők között kilépett és a kapu felett értékesítette, 2-1. A 32. percben Balogh Z. átadása után ismét Nagy K. volt eredményes és 6 m-ről a kapuba helyezte, 3-1. A vendégek a 39. percben Deák Á. egyéni alakítása után megszerezték második góljukat. A hazai védőket átjátszva 8 m-ről lőtt a kapu jobb oldalába, 3-2. A második félidő gyors hazai góllal kezdődött. A 46. percben Szalai N. jobb oldalra kipasszolt átadását Nagy K. beemelte a kapu elé és Somosi B. szerencsésen juttatta a hálóba, 4-2. Az 51. percben a bal oldalról elvégzett bedobással Nagy K. kapura fordult és a középre adott labdát Szalai N. lőtte a lécs alá, 5-2. Az 54. percben már fél tucattal jártak a hazaiak. Tóth M. átadását Nagy K. átvette és 10 m-ről zörgette meg a hálót, 6-2. A 60. percben folytatódott a Nagy K.-show. Németh L. bal oldali elfutása után a középre érkező labdát Nagy K. a kapuba helyezte, 7-2. Rövid gólszünet után a 74. percben szépítettek az eredményen a kulcsiak. A kapu elé ívelt labdát Timót B. közlőről passzolt a hálóba, 7-3. A kezdés után még ebben a percben ismét Nagy K. volt eredményes és a labda a kapu jobb

oldalában pihent meg, 8-3. A végére, a 79. percre a Balogh Z.–Sereg Z. M.–Szalai N. összjáték végén Szalai N. 8 m-ről kilőtte a jobb alsó sarkot, 9-3.

Az első félidő szoros eredménye után a második játékrészben már egyértelmű volt a hazai fölény, ami gólokban is megmutatkozott.

Az utánpótlás vezetőedzője, **ifj. Pajor László** a mérkőzés után: – Több játékos iskolai elfoglaltsága miatt a megszokottól egy kicsit eltérő összeállításban léptünk pályára, kiegészülve több fiatallal. Számunkra nagyon jó lehetőség volt, hogy szokták az idősebb korosztály követelményeit és szépen helyt is álltak. Büszkék lehetnek magukra. A meccset összességében tudtuk uralni, támadásaink veszélyesek voltak, viszont a saját kapunk előtt egy kicsit bizonytalanabbak voltunk. Gratulálok a csapatnak, mert megérdemelt győzelmet sikerült aratni!

Jók: Nagy K., Németh L., Szalai N.

EGY FÉLIDŐ A POKOLBAN

SÁRBOGÁRD U16– KK GRAIN KFT. – MEZŐFALVA U16 10-0 (1-0)

Sárbogárd: Baranyai – Simon, Németh, Csögör, Csányi, Papp, Juhász, Németh Nagy, Hollósi, Szücs, Lengyel

Cserék: Balogh, Bihary

KK Grain Kft. – Mezőfalva: Farkas – Spitz, Muzs, Homó, Mészáros, Presinszki, Murzsa, Dombi, Biczi, Presinszki, Kovács
Cserék: Deák D. M., Hajdu, Pető, Németh, Cseh, Deák B. J.



U16 – A négyek bandája: Simon Lóri, Csögör Dani, Csányi Bálint, Juhász Domi

Gyorsan feledhető első félidő a védekezésre kényszerített vendégek ellen. Az első félórában a gól elleni szérummal beoltott hazaiak Csányi B. góljával szerezték meg a

Folytatás a következő oldalon.





igazán jó erőkből álló Baracs elleni mérkőzésre.

GÁRDONYBAN MARADTAK A PONTOK

GÁRDONY-AGÁRD GYF ÖREGFIÚK-SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK 2-0 (0-0)

Gárdony-Agárdi Gyógyfürdő: Varga – Kovács, Fényes, Láng, Pauer, Novák, Pintér, Rédl, Barkóczi, Hajós, Horváth

Cserék: Szabó, Pánczél, Veress, Fűri, Bohos

Sárbogárd: Deák M. – Soós, Hegedűs, Kiss, Csendes, Kelemen, Csuti, Deák G., Nedoba, Tórizs, Salamon

Cserék: Czeiner, Palotás, Borza, Kacz, Kovács, Szabó, Derecskei

A gól nélküli első féldőben kiegyenlített játék folyt és csak a gólszerzési lehetőségekig jutottak el a csapatok. A szünet után továbbra is a helyzetek kihagyásában jeleskedett mindkét együttes. A mérkőzés hajráját a hazaiak bírták jobban és a 68. percben Barkóczi B. góljával jutottak vezetéshez, 1-0. A 71. percben a vendégek védelmi hibáját Horváth A. használta ki és kialakította a végeredményt, 2-0.

A HÉTVEGE SPORTMŰSORA

2022. szeptember 16. (péntek)

16.00 óra Lajoskomárom U15–Sárbogárd U15 (Lajoskomárom)

2022. szeptember 17. (szombat)

10.00 óra: Sárbogárd U19–Móri SE U19 (Sárbogárd)

16.00 óra: Sárbogárd Öregfiúk–Kisapostag Öregfiúk (Sárbogárd)

2022. szeptember 18. (vasárnap)

10.00 óra: Lajoskomárom U16–Sárbogárd U16 (Lajoskomárom)

13.00 óra: Baracs N–Sárbogárd N (Baracs)

16.00 óra: MÁV Előre Főnix–Sárbogárd (Szfvár, Főnix Park)

2022. szeptember 19. (hétfő)

16.00 óra: Rácalmás U13–Sárbogárd U13 (Rácalmás)

Szurkoljunk együtt csapatainknak! Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

31. percben a féldő egyetlen gólját. A 16 m-ről kapura lőtt labda átvészorgott a kapuson és a gólvonal mögé került, 1-0. A szünet után teljesen „új” csapat érkezett a pályára – amit valószínűsíteni lehet –, az öltözőben elhangzottak felrázták a csapatot. Az 56. percben elindult a henger és ágazottak a hazaiak a vendégeken. Papp D. jobb oldali szöglete után Csögör D. a hosszú oldalról emelt a kapuba, 2-0. Az 58. percben Németh L. indításával Juhász F. D. került a védők mögé és 12 m-ről lőtt a bal alsó sarokba, 3-0. A 60. percben Csögör D. lövése a védőről Csányi B. elé került, aki 6 m-ről lőtt a hálóba, 4-0. A 64. percben már ötös volt a mezőfalvi kapuban, Balogh Z. átadását Csányi B. lőtte kapura és a hálóóról kijövő labdát Juhász F. D. a léca alá emelte, 5-0. A 65. percben Juhász F. D., ha nem is a klasszikus, de mesterhármast ünnepelte, a közepén kapott labdát helyezte a hálóba, 6-0. A 72. percben Lengyel D. jobbról bevett szögletét Csögör D. továbbított a kapuba, 7-0. A 76. percben a vendégek kapuja előtti kavargásban Juhász F. D. elé került a labda és 12 m-ről nem hibázott, 8-0. A 78. perc eseménye, Csányi B. lekészített átadását Csögör D. 16 m-ről nagy erővel lőtte a kapuba, 9-0. Ezzel Csögör D. is feliratkozott a mesterhármast szerző Juhász F. D. mellé. A 80. percben Simon L. I. a védőről kipattanó labdát 14 m-ről a jobb alsó sarokba küldte, 10-0. A szünet utáni játékkal, meggyőző fölényrel a hazai csapat ilyen arányú győzelme teljesen megerdelt.

Az utánpótlás vezetőedzője, **ifj. Pajor László** így látta a mérkőzést: – Az első féldő meglepően gyengére sikeredett, bár folyamatosan támadtunk és hatalmas fölényben játszottunk, azonban a helyzeteinket kifejezetten rosszul fejeztük be. A második játékrészben sem játszottunk életünk formájában, viszont már sokkal kon-

centráltabbak és a kapu előtt pontosabbak voltunk, aminek eredménye a sok gól. Elmondható, hogy nem hoztunk ki mindent ebből a meccsből és ettől függetlenül magabiztosan nyertünk és a fiúk tudják, mi-
ben kell javulni a következő fordulóra. Gratulálok a győzelemhez!

Jók: Juhász F. D., Csögör D., Simon L. I.

KI FOG ITT GÓLT LŐNI?

SÁRBOGÁRD N–CSÁKVÁR N 0-0 (0-0)

Sárbogárd: Györe – Kiss An., Rába, Huszár, Pécsi, Sebestyén, Kiss Al., Tóth, Májor

Cserék: Májorné, Aranyos, Nagy

Csákvár: Balogh B. – Vadas, Csik, Bankó, Tóth, Vajai, Szabó, Hajdár, Dörögdy

Cserék: Imrefi, Nagy, Balogh N., Molnár

Alacsony színvonal és tehetetlenség a kapu előtt. Ez volt a jellemző a hazai csapatra, a mérkőzésre a pontatlanság mellett. Az eddig látottak alapján az elmúlt évek leggyengébb csákvári csapat ellen tovább tartott a nyeretlenségi sorozat. A lejátszott két forduló után két pontocská és ennyi.

Az edző, **Kovács Attila** így értékelte a mérkőzést látottakat: – A múlt heti mérkőzés képét ismét sikerült lemásolnunk. 80%-ban nálunk volt a labda, helyzeteket dolgoztunk ki, amiket nem sikerült értékesíteni. Az utolsó megmozdulásainkban nem volt kreativitás, nem voltunk élesek a kapu előtt. Védekezésben nem volt gond, mert nem kaptunk gólt, ez kiemelhető. Csalódott vagyok, mert agyonnyerhető mérkőzésen csak egy pontot szereztünk. Létszámában sajnos kevesen vagyunk, nem tudom megfelelően frissíteni a csapatot a meccsek alatt. Ez is folyamatosan gondot okoz. Megyünk tovább, készülünk az

Bogárd és Vidéke

*Alapító: Hargitai Lajos. Tulajdonos: Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665, bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). Főszerkesztő: Hargitai-Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320.

Szerkesztőség, kiadó, nyomda: 7000 Sárbogárd, Hősök tere 12. Nyitva tartás: H-P: 9.00-16.00 óráig. Telefon: 06 (25) 508-900. E-mail: bogardesvideke@gmail.com Honlap: www.bogardesvideke.hu Állandó és időszaki rovatok szerzői, szerkesztői: Hargitai Lajos, Hargitai-Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák Tamás, Szántó Gáspár, Horváth Katalin és még sokan mások. Tördelészerkesztő: Huszár Anikó. Grafikai szerkesztő: Hargitai-Kiss Balázs. Megjelenik minden csütörtökön. Kéziratok leadási határideje: kedden 16.30 óráig. Kéziratot egy

hónapon túl nem őrzünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén meg rövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. Hirdetésfelvétel: szerdán 10 óráig. Csak a törvénybe nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. Lapzárta: szerdán 12 órakor. Terjesztés: saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környező húsz település boltjaiban, hírlapárúsító helyeken. Előfizethető a terjesztőknél és a szerkesztőségben. Negyedévre: 4600 Ft, félévre: 8600 Ft, egész évre: 16000 Ft. Eng.sz.: HU ISSN 0866 4382.

Lapunkat rendszeresen szemléli a megfigyelő

OBSERVER
www.observer.hu

Lapunkat rendszeresen szemléli Magyarországon legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44
Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

*Egyedi
eskiivői meghívók
a nagy napra!*

HÍRHÁZ Kft.
Sárbogárd,
Hősök tere 12.
06 (25) 508 900
bogardesvideke@gmail.com

**0%-OS CUKORTARTALMÚ
SÁRSZENTÁGOTAI SZÖRPPÖK**

KAPHATÓ A HÍRHÁZBAN!

**EGYEDI ELEGANCIA
KÜLÖNLEGES ESEMÉNYEKRE**

- * Ágnes Cuvée
- * Bordó Blend
- * Pinor Noir Rosé
- * Chardonnay
- * Tégladomb
- * Rizling
- * Irsai Olivér
- * Csíny

Tervrajzok
nyomtatása másolása, szkennelése

Projekt tábla

Cégtábla
készítés

**HÍRHÁZ
NYOMDA**

Sárbogárd, Hősök tere 12. - 06 25 508 900 - www.hirhaz.hu

*A felfedezés
hagyományja*

ELŐNYELI NATURSÓR

**SZÜRETLEN
IPA**

**SZÜRETLEN
LAGER**

**GYÖMBÉRES
BÚZA**

A lómenyegző gyümölcse

Még nyáron hírt adtunk egy különleges menyegzőről: két ló, Sára és Mágnes egybekeléséről, akik Iker Franci Lovasudvarában élnek boldogan Töbörzsökön. Éppen ezért nem mulaszthatjuk el annak örömteli bejelentését, hogy a házasságkötéséről híres ifjú pár közös gyermeke napvilágot látott, s ezúttal ő került kis lovasok figyelmének középpontjába. A szakállas kis bölcs a Mokány nevet kapta, foltjait és nemét édesapjától, foltjainak színét édesanyjától örökölte. Egyelőre kissé még esetlenül, de vígan szaladgál anyja körül, felfedezve ezt a színes világot.

Isten hozott, Mokány!

Hargitai-Kiss Virág





Magyarország Legszebb Gyümölcstermesztő Birtoka 2022-ben a Márkli Kert



MÁRKLII KERT

Szedd magad! és Almavásár

ALSÓSZENTIVÁN

2022/09/17-18
8:00-16:00



GOLDEN ALMA
Szedd magad: 250Ft/kg
Leszedett: 300Ft/kg



További dátumokért és információkért kövessenek minket facebook oldalunkon: Márkli Kert

[FACEBOOK.COM/MARKLI.KERT/](https://www.facebook.com/markli.kert/)

TÖBBFÉLE FRISS MÉZ KAPHATÓ A HÍRHÁZ ALMÁRIUMÁBAN!





PÁLÓCZY- GYÓGYTEÁK

FELNŐTTEKNEK:

- * Jó reggelt! * Jó éjszakát! * Elalvást segítő
- * Feszültségoldó * Emésztést segítő * Gyomornyugtató
- * Szíverő „koleszterin” * Szíverő „vérnyomás”
- * Torok * Meghűlés * Ízületvédő



**KIFEJEZETTEN
GYERMEKÉK ÉS
KISMAMÁK SZÁMÁRA:**

- * Köhögés elleni
- * Pocaknyugtató
- * Feszültségoldó
- * Meghűlés

A tiszta, vegyszermentes,
magas minőségű gyógynövényekből készült,
praktikusan vákuumzáras papírtasakba csomagolt termékek
1650 Ft egységáron kaphatók a Hírház Almáriumában.

A PILLANTÁS OPTIKÁBAN LÁTÁSVIZSGÁLAT ÉS KONTAKTLENCSE ILLESZTÉS

Hétfőnként 13-17-ig és szerdánként 9-17 óráig
Szemüvegekészítés és javítás helyben

BEJELENTKEZÉS: Sárbogárd, Ady E. út 139. (Coop mellett)
TELEFON: 06-25-460-480, 06-70-594-5012
NYITVA: hétköznap: 9-18, szombat: 8-12 óráig
Egészségpénztári és SZÉP kártyák elfogadása